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Бенонї було сценою завзятої боротьби. Поліція заатаку- КОМУНІСТИЧНІЇП ІНТЕРНА- 
вала галю, де зібрали ся майнері. Много було ранених і най ЦІОНАЛ ПЛАНУЄ ОДИН РО

БІТНИЧИЙ ФРОНТ.

ЦІЛИК) одного робітничого 
фронту — збільшена спіль

на боротьба проти ка
піталізму.

В ПОЛУДНЕВІЙ АФРИЦІ ВИБУХЛИ ВЕЛИКІ РЕВО- 
- ЛПЦІЙНІ ЗАВОРУШЕНА.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. 

Що говоршь Раковський?

: Домагають ся рсвободженя 
комуністів, вибраних до 

московського Сові ту.менше трох убитих.
В розмові із співробітником 

'Нового Міра" заявив Раков
ський, що положене в Донець-

НЮ ПОРК. Виходячий 
тут в англійській мові журнал 
"Soviet Rшінік" отримав з Від

ня від “Рости” телеграму слі
дуючого змісту:

"Російський пролетаріат роз 
почав акцію за освободженем 

-Джина Ларкіна, Марті, Бодіна, 
Макса Гельца і польського ко
муніста Домбаля, які е вибра
ні членами московського Сові-

е
Страйкері при помочі Бурів занили два міста.В ЙОГАНЕСБУРГУ УБИТО МИНУВШОІ СУБОТИ НАЙМЕН

ШЕ 100 ОСІБ А МНОГО РАНЕНО. ПОГАНЕСБУРҐ, 11. марта. — Я^< подають наспівйіі тут до- 
СтрайкуючІ робітники мають свою революційну армію, яка за- иесеня, страйкері при помочі Бугрів заняли нині Бенонї і Брек-

ннмае міста і вивішує на будинках червоні прапори.
і • »

кому басейні поліпшило ся. За 
те поширюеть ся голод в А 

МОСКВА, 6. марта. (“Асо- лександрівськін, Катеринославлей, полуднево-африканські центри золотих копалень. Сі мі- 
саевости занято після боротьби, в якій убито 21 поліціянтів. шіейтед Прес”). — Після дво- ській. Миколаївській і Олесь 

Боротьба з тяжкими жертвами продовжаеть ся в Форде- тижневої дискусії на засіданні кін губерніях. Головним еко 
Су pry і Дженпесї. Побоюють ся, шо страйкері можуть захопи- Виконавчого Комітету Комуні- комічним пнтанем на Україні 
ти центральний Поганесбург.

В БРИСТОН! КИНЕМО З АЕРОПЛЯН1В НА РЕВОЛЮЦІОНЕ
РІВ 32 БОМБИ. стичного Інтернаціоналу ріше- тепер весняні засіви, 

но скликати конференцію всіх Українське представництво в 
, соціалістичних інтернаціона- Генуї буде входити в склад 
лів в цїли переведеня дискусії спільної делегації, яка буде 

ПРЕТОРІЯ, Полуднева Африка, .13. марта. — Як подає ви- над справою створена зедине- виступати в імени всіх радян- оріанізаци, а також пролетар
ську пресу піддержати сей ви
ступ для того, іцоби сі особи 
після освободженя могли при
ступити до виконана своїх о- 
бовизкі.в як члени московсько
го Оовіту”.

(Джим Ларкін, ірландський 
комуніст, находить ся в амери
канській тюрмі; Марті і Бодїн,

ПОГАНЕСБУРГ, Полуднева Африка, 12. марта. — Панує 
переконане, шо в тутешній суботнішній боротьбі найменше 
100 осіб зістало ^іитих, а числа ранених буде о много більше.

Робітничі уоружені відділи роблять розпучливі стараня, 
шоби захопити контролю над цілим містом заки прибудуть даний офіціальний комунїкат, нравительСтвенні війська посту- ного робітничого фронту від- ських федеративних републик. 

„ війська під командою майора-генерала Сера Дж. Л. Ван Девен- пають з *ликим успіхом проти революціонерів. Звіт говорить: носно світових проблем, які до Раковський заявив також та-
“Загальне число полонених, взятих в центральнім районі, тичать капітал і працю. Ріше- ке: 

е більше як 2.200. Наші війська заняли з легкими втратами не було приняте 46 голосами Наша політична лінія опре-
проти 10. ділена всею нашою револю-

В принятих резолюціях зга- цінною минувшиною. Ми ніко- 
дуеть ся слідуючі інтернаціо- ли не відмовляли

Правительственні війська полонили 2.200 революціонерів. ту. Просить ся всі заграничнї

тера і брігадіера-генерала Конрада Бритса. Лише північна часть 
ИогаиесбурГу е вільна від робітничих уоружених відділів.

Доносять, що страйкуючі майнері спалили полїційну ста- високе становиско коло Вестклиф'. 
цію в Фордсбургу. -

Комунїкат з Преторії каже, шо невдовзі потрібно буде ве
ликого числа війська.

Г ' ся від ком-
ЖЖАВТ МЕХАНІКІВ В ВЕЛИ- ЗАСУД УЧАСНИКІВ ЗАВОРУ- налн, які мали би бути запро- промісового мира з буржуазі-

I ШЕНЯ В НОВІЙ СКОШІІ. шені на конференцію: другий ею, бо ізолювати наші репуб-
інтернаціонал або передвоен- л,ики від економічних і полїтич ІІ>Ранц>ськ1 матроси, учасники 
ний; 2(ф Інтернаціонал, зорґа-них взаємин з Заходом ми не Г,'нт? Ф'ранцуськоі фльоти на 
Візований в останнім році у в силі. Але нам хотіли диктува- 1,0РН'М моРі сидять у францу-

ЛОНДОН, 11. марта. — Ни- СИДНЕЙ, H. С, 12. марта.—.Відня, а який недавно відбу- ти свою волю як побідженим ськ'и тк,р*'" Макс 1 ельц' ба"
ні в полуднє проголошено ло- Дванайцять мущин, признаних вав «ради в Парижі, і четвер- ' На се ми не могли зґодити ся. ваРськи“ комуніст, сидить в

"кавт механіків, який обняв винними під ріжними оскар- тий Інтернаціонал. *" Що до сплат передвоєнних НІМеУЬКІЙ тюрмі;
ПРЕТОРІЯ, Полуднева Африка, 12. марта. —- Аеропляни 300.000 робітників, що працю- женями, що виникли з січне- На конференції .російськії довгів, то зробимо тільки те, ,юльський комуніст і посол

два рази кидали бомби на революційні робітничАіддїля і на- вали в 2.500 фабриках по цілім вих заворушень в Ню Абердін, провідники станули були на що не буде стояти на пере- варшавського сонму, сидить в
зістали засуджені'й суботу пе- сім становищі, що прямий а- шкоді економічній відбудові п(?льськ|и тюрмі.)

Причиною локавту є непо- Ред тутешним найвисшим су- так в цїли викликана світової України.
даний нині комунїкат, який подає рекорд з суботнїшних заво- годжене ся між робітниками іідои на вязницю в Дорчестер. j революції не вдав eg. -------------
рушень, що виникли зі страйку. « ' працьодавцями щодо платні Суд засідав около три тиж- Деякі бесідники заявили, що

“Революціонери є дуже активні”, каже комуніст. “Вони з/ працю поза часом (“овер- Н1 • переслухував справу, що Інтернаціонал повинен взяти
палили доми в Боионі і Боксбургу, очевидно у відплату за ки- тайм") і права управителів повстала із зрабованя складу* за підставу так званий “рево
лане нами бомб. Всі наші аеропляни мають зі собою бомби, приділю вати певні кляси ро- Домінїяльної Вуглевої Ko., з люційний Мінімалізм замість На підставі вісток з Берліна, wo Volskie’", 
щоби використати кожду нагоду при викритю революційних бітників до певних робіт. . - якщ о забрано 4, товарів варто-"; давних широких домагань дик-1 перебуваючий там голова ра- Прок. Маліна і Гіртлер виїхали
відділів. Сьогодня було два случаї, де успішно кинено бомби Кореспондент ню-йорськоГо сти $30.000. татури пролетаріату. ди комісарів України Раков- до Варшави, щоби концепт ак-
иа робітничі відділи. Революціонери потерпіли тяжко”. “Таймса” подає, що число Видані засУди е такі: Вм. Головними задачами зедине- ський на днях буде говорити з ту

Комунїкат потім описує успішний опір 1-Ю кавалеристів вс;х робітників, яких діткне
проти нападу страйксрів в Еліс Парку, підчас якого много локавт буде виносити 900.000 
страйкерів зістало убитих або ранених. Зі сторони війська бу
ло 5 жовнірів убитих і 15 ранених.

КІЙ БРИТАНП.В Дурбанї зібрало ся на мітінг 800 осіб, переважно страй-
кер.в, зпбміж яких сформовано уоружений відділ з 300 мущин, ш тисяч робітник,, ОПИнило 12 робітників 
який устроїв похід.

засуджено на 
два І три роки вязниці.ся без праці.

Два рази кидали бомби з аероллянів на робітничі революційні 
відділи. Домбаль,

несли тяжкі жертви, а велике число страйкерів зістало убитих краю, 
або ранених підчас атаку на кавалерію в Еліс Парку, каже вн-

Акт of) жал ока н я проти Федака 
вже готовий.

Конференція Раковського з 
Ратенавом в Берліні. Акт обжаловяіія проти Фе

дака і тов., як доносить ‘‘Nlo- 
готовий.вже

представити мінїстрови
Минел —3 рокй, Вм. Талбот ного фронту після виводів Ратенавом в справі економія- піраведливости і ишиим заін- 
— 2 роки, Джон Давсет — 2 Карла Радека мали би бути: кого зближемя України з Ні- терасованим чинникам.

1 роки, Ден МекЛін — 2 роки, узискане визнаня Совітської меччиною. | ________
ІЕдвард Байт — 2 роки,. Елекс Росії; знесене відшкодованн.
Вингер —- 2 роки, Джозеф наложеного на Німеччину; 8-го '

ВУГЛЕКОПИ В ЗЛУЧ. ДЕР- Джіро — 2 роки, Джон Зонсик динний день праці і розвязаме 
ЖАВАХ ЗА СТРАЙКОМ. "2 роки, Петро МосейчУк — проблеми безробітя.

2 роки і Томас Конноли—2 Троцький заявив,

тисяч.
Новий польський кабінет.

Раковський в Празі. ВАРШАВА, 12. марта. — 
Чеські часопцей доносять, ІЗчера утворено новий Поль

що зєди-Що дня і 1. лютого с. р. прибув ський кабінет на місце усту- 
нений фронт робітництва е ко- до Праги голова Ради Народ- пившого, в якім ГІонїковскі за- 
нечний для зрівноваженя зе- них Комісарів України, Хр. Ра- держав пост ереміера.

Кидають з аеропляиа бомби на юній ну галю; переповнену ро
бітниками.

Більше як 90 процент заявило 
ся за тим, шоби покинути | 
I на І. цвітня працю.

ІНДІАНАПОЛІС, Інд., 10-го 
Г олосоване над

Трейд-юнїйна гал я в Бенонї, коло 
РІоганесбургу, переповнена полуднево-африканськими страй
куючими майнерами золота, зістала нині збомбардована з ае- 
ропляна. — каже депеша до “Сентрал Нюс” з Иоганесбургу,-

Більїиість зібраних в галі зістали убиті а будинок зістав марта.

ЛОНДОН, 11. марта. роки. і

диненого фронту буржуазії на ковський. 
конференції в Генуї.

Між сторонниками нового
страйком • серед майнерів мяг- Обжалованих бють і страшно плину був також американ

ський Делегат Маршал.

РОЗПРАВА ПРОТИ РУМУН
СЬКИХ КОМУНІСТІВ. ВІД РЕДАКЦІЇ.

Повідомляємо наших чита
чів, що ізза браку місця не мі

стимо в сім числі “У. Р. В.”

Прага радянським центром.
знищений.

ся.кого вугля зістало закінчене 
нині льокальнимн юнїями по

Крім Раковського, має ще
п ... Конференція зажадала, що- прибути до Праги представ-

цїлім краю, і хоч точний ви- . озправа проти ->/ рум^н- би Зіновєв, предеїдатель Ви- ник Радянської України в Бер- "РОДовжени наукової розвідки
Аеропляни кинули 32 бом- слід не буде відомий за тиж- с?ких КІ,М>НІСТ1В ведеть ся да- конавчого Комітету Комунїс- .тіні Авссм і богато . инших. їт " Барги п. и. "Ькономічно-

би на революціонерів, що окружили часть поліції в районі день, тутешні урядники Зяуче- -Суд?м У Бу‘ тичного Інтернаціоналу і пред- Завданем їх е приготовляти "0Л,ТИЧНІ проблеми пролєтар-
Брнкстону. чим спричинили- численні* жертви і розігнали ин- них Майнерів Америки вірять, * р р нц! ПІДНОСЯТЬ, платень Петроградського Л- грунт до визнаня України в Ґе-|СЬКШ диктатУРи ■ В слідуючім

то левять 1-гятих або біті me “АР не Дозволено їм порозумі- = буя звін неиий з лепжяя „її , числі продовжене буде пом -
» — т"“° - за Î2S25SS: - ». » : Z' rU.,,р,,н ;у і-~ - •»-*»• •

за страйком на 1. цвітня, нако-;ким 1 ЛОСІ не доР>чено нав'ть переніс ся до Москви та посвя-
Страйкері в йоганесбургу вивісили на ратуші червоний прапор. ли до того часу не пр'ийде до самого акту обжалованя. Під- тив весь свій час „ , в Ком

час переслухана обжалований 
j Кручеану два рази зімлів нас-1 

ділком побоїв і знущань в 
тюрмі, так що два рази пере

пад ними знушають

Кинули на революціонерів 32 бомби.

ПОГАНЕСБУРГ, 12. марта.

Фмшшішанімшішті

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ! ПЕРШИЙ РАЗ!
іЛОНДОН. 10. марта. — Положене в ПоганесбуріХ е най- заключеня нової угоди з пра- 

більш алярмуюче, заявляє кореспондент Райтера. Страйкері цьодавцями. , 
вивісили на ратуші червоний прапор і в той сам час заприсяг
ли замкнути силою кожде підприємство в місті.

Двайцять сім осіб зістало тяжко ранених, переважно від 
чистрілів з рушниць. Двох инших зістало застрілених поза Провідник індійських націона- 
місгом. а пятьох померло наслідком стрілянини в майні Ню лїстів Ганді арештований. 
Примроз.

нїстичнім Інтернаціоналі.
Лев Троцький І ИНШІ кому- І 

містичні провідники? які ста- І 
рали ся о прискорене такого 1 
рішеня, пояснювали сей новий 
ух потребою нової тактики, 
ка полягає в атаку на капіта

лізм з боків, на місце давної 
отвертої битви в цїли викли
кана негайної світової револю-

I

НОВА ШТУКА З ГАЛИЦЬКОГО Ж И ТЯ! 

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

----------відіграє-----------
В СУБОТУ, 18. МАРТА, В УЙР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

нову штуку Ст. За-ного, в трох діях, п. н.

З БОРОТЬБИ В ІНДІЇ. ривано розправу.
На знак протесту проти не

людського трактовдня увязне- 
них у тюрмі обжаловані поча- 

БОМБАП, 10. марта. Пр°- ли голодівку. Між обжалова- 
Потяг з почтою виколіено з шин коло Гермістону, однак відник індійських націоналїс-,ними переслухано теж відомо- 

ніхто не був через се ранений. Доносять також про чотири ви- тів Могандас К. Ганді зістав а-,го теоретика румунських соці- 
падки писадженя динаміту, рештований в Агмедабад, ЗЮ'ялїстів Доброджану-Гереа (си-

Преміер Смутс заявив нині в парляменті, шо положене е миль на північ від Бомбаю. Він на) 
найтяжше, яке коли Полуднева Африка бачила.

ь

ції.
Деякі противники сього 

лляну висловлювали свою гад
ку в сій справі, заявляючи, що 

означає остаточне ГШОРОНСе оскаржений о бунт. Адвокатська палата в Бука- 
рештї відбула ^заеїдане, на я-1 сей. крок

22 особи убито І 57 ранено в йоганесбургу минувшої пятницї. Поліція в Індії стріляла на К0МУ запротестувала проти не- знищене Комуністичного Ін-
рільних робітників І двох людського трактованя а решто- тернаціоналу, який став би в 

з них убила. ваних комуністів. Сей протест зєдинсній організації лише лї-
іменем адвокатської

ПОГАНЕІСБ^РГ, 10. марта. — До 9-ої години в пятницю 
.вечером, коли стрілянина все ще продовжала ся, число убитих 
в боротьбі між страйкуючими майнерами і поліцією дійшло до ЛОІ-ЦОН, 12. марта. — Де- 
52 а ранених до 57. З 32 убитих було 11 поліціянтів. Однак о пеіиа до лондонського “Тайм- 
11-ій годині вулиці зістали цілковито опушені і в місті стало са" 3 Лукнов, датована в субо- 
спокійно. Публнці заборонено показувати ся на вулицях.

Є се вірний образ з селянського жити в Галичині за па- 
нованя “мамуні” Австрії, де здирствам і насильствам ріж- 
иих дармоїдів не було кінця. Дідич, економ, побереж
ник, екзекутор, арендар і піп — всі здирають з селянина 

шкіру і то “по закону”.

На закінчене буде відіграна чудова штука в двох діях, на
писана на тлі новелі Марка Твсйна, п. н.

палати . В1,м крилом, коли конференція 
м™'" збереть ся, а Амстердам і иншівруч

стрів адвокати Гіолїкрат і Ва- групи злучать ся з німецьким 
сплеску. Наслідком сього пе-

или президентови

союзом.
реведено контролю в тюрмах і Представники з Франції, Іта- 
увільнено з тюрми 40 комунїс- дії і Еспанії голосували при о- 

спорів в рільничих округах в а між ними посла Моско- статечнім 
Злучених Провінціях. Такі спо в;ча

ЛОНДОН, 11. марта. — Депеша з йоганесбургу подає, що цИ мали місце в окрузі Гардой,
Бури прнлучують ся до страйкуючих майнерів золота в Рейд, в де двох робітників зістало у- 
Полудневій Африці, де убито підчас бійки 10 поліціянтів і про- їнтнх а инші ранені. В додат- Розправа проти арештованих «ачарськии заявили ся за кон

ференцією. Ленін не брав уча
сти в заеїданях, перебуваючи 
на відпочинку поза Москвою.

ту, доносить про перші фа
тальні наслідки, шо виникли зі

Бури прилучують ся до страйкуючих майнерів. годосованю проти 
скликувана такої конференції. 
Троцький, Зіиовев, Радек і Лу- КОМЕДІЯ ПРО ЧОЛОВІКА, КОТРИЙ РЕДАГУВАВ

“ХЛІБОРОБА”.ку підінспектор зістав ране- ! У Львові комуністів відбу
де ся незадовго.

годошено воєнний стан.
Тримісячний страйк майнерів золота в окрузі Ренд привів ний, каїи поліція стріляла на 

до збільшеня безпорядків між страйкерами і поліцією та між товпу. , 
чорними і білими, які перемінили ся в пятницю в боротьбу на

Річ дїеть ся в Чікаґо.
КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. яле ВЕЧЕР.
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ц. (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

Слідство в справі комунїс- 
Поліційні урядники розслі-, тичного конгресу в святоюр- 

джували мнимі безправства ському будинку доходить до Київські * “Вісти” доносять,
проти місцевого дідича, коли кінця. Розправа відбудеть ся в що уряд Радянської України
на них напали ворохобники, найблизшому часі в будинках одержав пропозицію від за-

По цілім окрузі Ренд проголошено негайно воєнний стан, | при чім спалили також дідичів полїційних арештів при вул. кордонних капіталістів, що во-
Зелізиича лінія до Бенонї зістала перетята на обох кінцях, дім. Казимирівській. (“Вперед"') нн готові злучити каналом
Підчас бійки в майні в Брекпен убито 7 поліціянтів. --------- ;— „ ________ ’ Вислу з Дніпром.

Канал Дніпро-Висла.
велику скалю.

В окрузі Рейд проголошено їй стає.
Повість! В суботу, 25-го марта. Кружок відіграє пораз 

перший в Канаді чудову драму І. Тобілевича п. и. 
“ПІДПАНКИ”.
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